

两部电影展示惊世壮举 男主角讲述曲折人生

【明慧网】由海外新唐人电视台出品、新境界影视公司制作的电影《为你而来》和《永恒的五十分钟》，以感人的情节和朴实的表演，还原了发生在 22 年前，一段中共残酷迫害法轮功的悲壮历史。



▲ 男主角范文拓和两个儿子的近照。
◀ 电影海报：《为你而来》、《永恒的五十分钟》

■ 《为你而来》

影片《为你而来》以东北青年刘大为一家为主线，讲述了几位有着不同背景、不同经历的东北青年通过修炼法轮功，从体弱多病到身心健康，从为蝇头小利恶语相向到变得真诚、善良、为别人着想的生活经历；同时也讲述了在 1999 年 7.20 中共迫害法轮功后，他们又如何怀着善心向政府反映情况，最后放下生死走上天安门，高举“法轮大法好！真善忍好！”的横幅，高喊出自己的心声。

该片时长 3 个小时，真实再现了当年法轮功学员修炼、反迫害的历程。大陆观众反馈：“太真实、太感人了”。

■ 《永恒的五十分钟》

电影《永恒的五十分钟》，是《为你而来》的第二部，影片以天安门

“自焚”案和长春电视插播事件为蓝本，为观众真实再现了 19 年前，发生在中国大陆的一桩震惊世界的历史事件。影片还原了历史真相，剧情跌宕起伏，表现了一群普通而善良的东北人，用生命和鲜血谱写了一场惊世壮举。

■ 男主角范文拓

分别在两部影片中扮演主角刘大为和刘成军的，是加拿大多伦多的青年演员范文拓。无论是饰演修炼法轮大法后脱胎换骨的刘大为，还是为揭开“自焚”谎言而插播有线电视的法轮功学员刘成军，观众们都被他真实而且真挚的表演深深打动。

其实，成功诠释了刘大为和刘成军这两个人物的范文拓，并非科班出身的演员，但从他的幼年和其后的成长经历人们发现，他的演技来源于真实生活。

1 幼年得法：八岁开始阅读《转法轮》

1986 年，范文拓出生在黑龙江省双城市一个教师家庭里。1992 年，法轮大法传到双城。

范文拓说：“妈妈是 1994 年开始修炼法轮大法的，她是一名退役运动员。通过修炼，运动创伤后遗症消失了、心脏病好了。8 岁那年，我开始跟着母亲一起阅读《转法轮》、一起炼功。按照真善忍标准做好人，我们一家人生活得非常美满幸福。每日清晨，（我们住的）教师大院里会响起法轮功的炼功音乐声。”

那时，大街小巷、公园、社区，每天早上到处都是炼法轮功的，他也常常和妈妈一起参加双城市东门广场的集体炼功。

（转下页）→

← (接前页)

2 少年护法：只想为大法说句公道话

1999年7月20日，一场席卷全国的对法轮功的打压蔓延到双城，也打破了范文拓一家的平静。一夜之间，法轮功学员变成被中共残酷迫害的群体。电视上每天都在播放中共为诋毁法轮功而罗织的谎言，同时，全国各地的法轮功学员一批接一批到北京上访，为法轮功说句公道话。

当年13岁的范文拓一听说为法轮功上访，他立即说：“我也要，不能落下我。”

当时北京的信访办布满了警察，法轮功学员根本没有机会表达诉求。迫不得已，法轮功学员只好走上了天安门。

2000年1月的一天，范文拓和母亲及双城的法轮功学员共

7人，来到天安门广场，广场上遍布便衣警察。

突然间，“法轮大法好！真善忍好！”的呼喊声划破沉寂，从广场的不同地方响起。警车鸣叫着，便衣在人群中快速移动。很快，他们一行7人全部被抓。

范文拓回忆说：“我和妈妈先被关押在前门派出所地下室一只巨大的铁笼子里，当时里面还关押着大约100多名法轮功学员。”当天下午，他们就被分开关押了，范文拓被送到朝阳监狱。

“进监室前，警察把我带到一个寒风瑟瑟的过道里，要求脱光衣服，然后用几乎要结冰的水，把我从头淋到脚。”北京的冬天温度是零下20多度，13岁的范文拓被淋得直哆嗦。

3天后，范文拓被他所在中学的校长接回。

3 参与资料点运作 25岁被绑架劳教

接下来的岁月里，范文拓和他的母亲在中共群体灭绝式迫害的高压下，没有停下讲真相的脚步，其中包括揭露“天安门自焚”伪案。

中共一手导演的天安门自焚，对当时大陆百姓从普遍同情法轮功到仇视法轮功起到了关键作用。当年中共为了煽动仇恨，在央视反复播放所谓‘自焚’录像，那个画面几乎刻在了中国人的脑子里，造成中国人受其影响而不愿了解法轮功真相。

但是，央视的自焚录像破绽百出，很多地方自相矛盾，不符合常识。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

范文拓因为年轻，懂电脑，会制作真相资料。“从2000年读初二，到2008年大学毕业，直到毕业之后工作的3年间，只要在家就帮妈妈做法轮功资料，还要修电脑、修打印机等”，范文拓说。

2011年11月的一天下午，打算出国留学的范文拓在家复习英文。突然，一群警察冲进来，把范文拓和他的母亲绑架了。紧接着，警察抄了家。两个多月后，母亲骆艳杰被非法判刑13年，至今仍深陷囹圄。

因为不签“保证书”，范文拓被关入绥化劳教所。在那里，他被殴打、电击，长时间劳役，24小时被包夹看管，连上厕所都有人在身边跟着。

在被非法关押、酷刑折磨1年零3个月后，2013年2月，范文拓从劳教所被释放。在亲友资助下，他逃离中国大陆，2016年1月30日，范文拓前往加拿大多伦多，终于彻底逃离了中共的迫害，迎来一个崭新的人生。

4 在加拿大 真相影片中担纲男主角

在加拿大，虽然大学里读的是建筑美术设计专业，但很有表演天份的范文拓，参与了法轮功真相电影的演出。

在影片《永恒的五十分钟》开拍前，范文拓清楚记得，导演说过这样一段话：“在法轮功学员20年不懈的反迫害过程中，长春插播壮举则最具有代表性。一群普通修炼人为把法轮功真相让更多人知道，他们义无反顾，为百姓的知情权而付出，他们就是千千万万法轮功学员的缩影。”《永恒的五十分钟》讲述了当年长春法轮功学员为了揭露自焚伪案，在长春有线电视台成功插播法轮功真相的过程。剧中男主角的原型刘成军，也因此被中共残酷迫害致死。

在拍摄过程中，从韩国来了一位当年参加插播行动的金先生，给大家详细描述了当时的场景和事情发生的经过。

范文拓说金先生分享的一个故事很触动他：当年已经确定第2天要行动的时候，参与插播的几位法轮功学员用身上仅剩的一点钱，到一个小饭馆很简单地吃一顿饭。刘成军带着他的孩子，他看着孩子，摸摸孩子的头，对坐在一起的几个人说：这孩子真可怜！

范文拓说：“演这部戏的时候，我自己的第一个孩子刚出生，我已经有当父亲的体会。所以听到这个故事的时候，我的心被深深刺痛。”

“试想一下，明知道明天就是生死离别的日子，又不能跟孩子说告别。他知道自己面临的是什么，而孩子就在身边，能迈出这一步，真不是一个普通人或者一个什么英雄人物可以做得到的。”

范文拓和剧组同仁，再现了当承受难以想象的巨大压力时，这一群法轮功学员他们的真实情感——在行动前的那个晚上，他们给家人交代后事的情节，不禁让很多观众落泪。

范文拓说：“我希望我们拍的影片，能换来大家真的来了解法轮功的真相。20多年，国内这么多大法弟子生命的付出，海外这么多大法弟子的努力，都是为了人们能明真相。妈妈还在监狱里，在里面每一天都是度日如年。我也希望能够早日结束这场迫害，我妈能出来见到孙子，我们可以全家团圆。”◇

方圆几百里都知道的大好人遭冤狱

【明慧网】那年猪瘟流行，猪贩子在村子里收猪时，连病猪都给一、二百元，当时的一、二百元也不是一个小数目，小工1天才10元钱。可有一个人坚决不卖病猪，宁愿扔了也不挣这昧心钱，他就是沈宏奇先生，陕西省宝鸡市岐山县凤鸣镇庵里村法轮功学员。此事在村子被传为佳话。



谁能想到，沈宏奇这样一个善良的人，因不放弃对“真善忍”的信仰，2019年7月22日，被中共警察绑架；2020年11月30日被岐山县法院枉判7年，罚金1万4千元。今年7月初，沈宏奇被劫持到陕西杨凌监狱迫害1个月；8月中旬，又被劫入陕西渭南监狱继续迫害。

■ 孝子之心感动村里人

沈宏奇是一个孝顺的人，他父亲在世时身患肺心病，5、6年靠吸氧维持正常呼吸，能活到90多岁，是和沈宏奇的精心照顾分不开的。

一次，沈宏奇去医院买回一次性氧气袋供父亲吸氧用，可村子停电，氧气供不上，他就拉着制氧机和父亲去亲戚家插电供氧。村子里的人都羡慕老人有这样孝顺的儿子。

■ 三千元补助款让给别人孩子

沈宏奇修炼法轮功后，按真、善、忍标准要求自己，认真对待每一件事，遇事先考虑别人。

在他女儿上大学期间，国家对贫困学生有助学补助款，名额有限，老师就每年轮流发放。有一年，轮到他家孩子了，孩子已买好了车票回家办

手续，后来他听说女儿同班有一个孩子家庭困难，更需要这3千元，就告诉女儿退了车票回学校，把3千元补助款让给了那位同学。

30年来，沈宏奇上门给方圆几十里的人服务维修电器，他经常给人上门维修，不欺不骗，人缘很好。一提起他的为人，了解他的都说他是一个大好人。

■ 信仰真善忍 遭绑架迫害

沈宏奇这样一个正直善良，乐于助人、孝敬父母、有才气的大好人，然而却因为坚守自己的信仰，遭中共迫害。

2019年7月22日，沈宏奇被岐山县公安局国保大队、凤鸣派出所和麦和营派出所警察，从他经营的家电维修部绑架到岐山县星期五宾馆，被刑讯逼供，坐“铁椅子”，4天4夜遭受酷刑，后被非法判刑7年。

沈宏奇母亲整天哭着述说儿子有多么孝顺，老人承受不了打击，突发脑梗抢救无效，悲痛离世。老人在医院抢救期间要见儿子一面，家属多方寻求，终被拒绝。

中共迫害法轮功，不让人信仰真善忍，还把好人污蔑成坏人，颠倒了所有的是非善恶。

各级司法机关明目张胆对法轮功学员不讲法律，警察非法抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察官捏造罪证、罪名构陷；法官枉法犯罪，执法犯法，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害；同时也直接导致社会道德急剧下滑，假恶斗横行，所有中国人都是中共这场迫害的受害者。◇

法轮功学员家属：“你们懂啥叫清零？”

【明慧网】近一年来，中共对法轮功学员搞“清零”。中共基层人员电话或上门骚扰法轮功学员、施压家属，以株连几代人为恐吓，要学员签字放弃对真善忍的信仰。一位法轮功学员的丈夫，在明白了是非善恶后，郑重地告诉中共人员，啥叫“清零”。

这位丈夫过去被中共的宣传迷惑，总站中共角度上，给该学员施压。后来其他法轮功学员与他交流，帮他分析对错、善恶，告诉他中共迫害好人才是该受谴责的。没想到，他一下子就挺直了腰板，再遇到中共人员骚扰电话，他每句都怼的对方无可辩驳。

这些人就恐吓他说，要找他孩子。他彻底认清了这些人的伎俩，说：“你这是要我们搞内斗啊，你去找吧，我孩子的官职比你们都高！”

随之，这位丈夫对他们讲了一段精彩的话：“你们要搞‘清零’，你们懂啥叫清零？把当初对我们（家法轮功学员）的处分去掉，给我们造成的损失、伤害弥补了，名誉给我们恢复了，这才能清零。噢，伤害我们这么多年，就让我们签字，一笔勾销，怎么可能？任谁都不会签的！”

对方哑口无言。

现在，这位丈夫站在正义一边，谴责骚扰人员，支持妻子修炼，他道德良知的觉醒和回归，也证明中共的“清零”是失败的。◇

退党保平安

截至2021年9月中，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已经超过3.83亿。

拘留所警察 我眼中的法轮功学员

【明慧网】疫情期间，中共的政法机关可没闲着。拘留所里，有因上超市拒绝扫码的大学生被拘留7天、卖臭豆腐的、打麻将的、甚至残疾人被城管打、小店的商品被偷走了的店主等也都被关了进去。

被拘留的人五花八门，唯独我是修炼法轮大法的。大家觉得稀奇：“这法轮功不是没有了吗？”

第2天管班警察来了，把我带到办公室，说要给我做笔录，全程“执法仪”拍摄。问我为什么进来的？我说：“我是法轮功学员，向人讲法轮功真相被警察绑架关了进去。我没犯法，宪法规定公民有言论自由、信仰自由，我信真、善、忍，为何要被迫害呢？！所以在派出所，我是零口供、零签字，如果想了解法轮功真相我就告诉您，别的就别问了，我不会回答你的。”

没想到他异常兴奋，说：“法轮功好啊，我们接触的法轮功（学员）都是特别好的人！”这时他发现执法仪开着呢，就说：“等会儿，我把这段删了。”

他利索地删除了那个对话片段，关掉了执法仪器，摘下了口罩，让我看到了他的整个兴奋发红的脸，把警号也露出来了，接着他给我讲了在2000年，中共残酷迫害法轮功时，他接触到的法轮大法弟子。

他说：“那年，我们接到上级命令，没有文件，都是口头传达，让我们严厉对待被抓捕的法轮功学员，可严了。我管的号里有个法轮功弟子，很坚定，我观察他，感觉他很善良，这和电视上说的可不一样。你也知道，这是什么地方，绝对不是讲理的地方！我被那位法轮功学员的言行打动，过去20年了，我依旧记得他的名字，他太好了。我给你讲一个他的故事：有段时间我让他当号长。别的号长都会利用检查的权力把被拘留者家人送来的衣物、食品等私自扣留，有的号长下监时能带走一大书包袜子、衣物。可是这个法轮功学员，认真检查之后，从来不克扣任何东西，别人送给他点小物品他从来不要，严格要求自己。从他身上我看到了法轮功的真、善、忍是多么的伟大、可贵，多么好！他下监时还穿着那双露脚后跟儿的破袜子……”

此时这名警察有点哽咽。他接着说：“你有什么需要帮助的，跟我说，我会尽可能的帮助你。除了打电话，因这里的电话是被监控的。”我说：“谢谢您的善良、理解，现在瘟疫这么严重，您要保护好自己。”

他说：“我是为了生存才干了这份差事，不得已啊！但是我可以保证在这里没人敢欺负你，坐板时

你可以炼功，不用值班，有事儿随时找我。别小看我们这帮人，你是临时在这，我们警察可是终身监禁啊！心里不明白给自己留条后路就白混了。”

几天以后，我顺利地离开了拘留所。◇

绘画 狱中炼功

绘画作品展现被非法关押在狱中的法轮功学员在炼法轮功的第五套功法“神通加持法”，祥和的场面感染同监室的人。（作者：越南法轮功学员 Duong Minh Loc）▼



传统文化 善与恶在一念之间

《太上感应篇》记载：古时候，有个叫元自实的人，因怨恨缪某忘恩负义，在早晨4点钟左右，带着刀去缪家准备杀掉缪某。途中经过一座庵堂，庵堂的主人轩辕翁，早起诵经，见到有几百位凶神恶煞鬼怪，拿着刀斧跟随着元自实。没多久，元自实返回来了，轩辕翁看到元自实身后跟着的人，都是头戴金

冠，身佩玉佩，香花旛幢簇拥着，百十成群，十分的庄严，脸上都露出和祥喜悦的样子。

轩辕翁召请元自实进入堂庵问他原因，元自实说道：“姓缪的忘恩负义，我刚才正要前往杀他，但是到了他家的门口，我就想到缪某虽然对不起我，然而他的妻子儿女却是无辜的啊！况且他还有老母在

堂，我若是杀了他，就等于是杀了他一家人啊！因而于心不忍，念头一转就回来了！”

轩辕翁就将刚才所见到的情形告诉他，而且向他道贺说：“你的所作所为，神明都已经知道了，你将来必定会享有很厚的官禄啊！”元自实听了轩辕翁的话，努力行善，后来果然考取功名，官做到了宰相。

善与恶在一念之间，元自实因一念之善转祸为福，运随念转，速度是如此之快。◇